

Mellékvízmérővel kapcsolatos ügyintézés folyamatok tájékoztató

Mellékvízmérő hitelességi idő gyártástól számítva 8 év!!!

- Új mellékvízmérő igénylés

Új mellékvízmérő beszerelési igényt (**szerelés + tervezés + dokumentáció kezelése**) be lehet adni az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: **UV Zrt.**) ügyfélszolgálatán. **6 havi részletfizetési igényt** is meg lehet jelölni lakásbérlet esetén **magánszemélyeknek**. Ebben az esetben a vízmérő **leplombálását** a felszerelés után a **Fővárosi Vízművek Zrt.**-nél kell kérnie a bérlőnek. A **plombálás díját** külön a Fővárosi Vízművek Zrt. felé kell megfizetni.

Lehetőség van a **Fővárosi Vízművek Zrt. minősített vállalkozóival** is elvégeztetni a szerelést. A vállalkozók teljes körű ügyintézését vállalnak. **Szerelés + tervezés + dokumentáció kezelése + plombálás.** Tehát ebben az esetben a **plombálást is elvégzik a vállalkozók**. A bérlőnek ebben az esetben nincs külön teendője, csak a vállalkozót kell megbízni. **A munka díját közvetlenül a vállalkozónak kell megfizetni.** Itt nincs lehetőség részletfizetésre. Árakról a vállalkozóknál lehet érdeklődni.

- Mellékvízmérő csere hitelességi időn belül

Mellékvízmérő **csere igényt (szerelés + dokumentáció kezelése)** be lehet adni az **UV Zrt.** ügyfélszolgálatán. **6 havi részletfizetési igényt** is meg lehet jelölni lakásbérlet esetén **magánszemélyeknek**. Ebben az esetben a vízmérő **leplombálását** a felszerelés után a **Fővárosi Vízművek Zrt.-nél** kell kérnie a bérlőnek. A **plombálás díját** külön a **Fővárosi Vízművek Zrt.** felé kell megfizetni.

Lehetőség van a **Fővárosi Vízművek Zrt.-től** közvetlenül kérni a mérő cseréjét plombálással együtt. Minden mérő a lejáratú év 12. hó 31-ig hiteles, de év közben is lehet cserét kérni, kedvezményes áron. A felszerelt mérő 8 évig, és a lejáratú év 12.31-ig hiteles, függetlenül attól, hogy melyik hónapban lett felszerelve.

- Mellékvízmérő csere hitelesség idő lejártá után

Amennyiben hitelességi idő lejártá után cserélteti a bérlő a mellékvízmérőjét, abban az esetben a folyamat megfelel az új mellékvízmérő szerelés eljárásának, kivétel, hogy nem kell megterveztetni a mellékvízmérő felszerelési helyét.

Lejárt hitelességű mellékvízmérő cseréjének igényét (**szerelés + dokumentáció kezelése**) be lehet adni az **UV Zrt.** ügyfélszolgálatán. **6 havi részletfizetési igényt** is meg lehet jelölni lakásbérlet esetén **magánszemélyeknek**. Ebben az esetben a vízmérő **leplombálását** a felszerelés után a **Fővárosi Vízművek Zrt.-nél** kell kérnie a bérlőnek. A **plombálás díját** külön a Fővárosi Vízművek Zrt. felé kell megfizetni.

Lehetőség van a **Fővárosi Vízművek Zrt. minősített vállalkozóival** is elvégeztetni a szerelést. A vállalkozók teljes körű ügyintézését vállalnak. **Szerelés + dokumentáció kezelése + plombálás.** Tehát ebben az esetben a **plombálást is elvégzik a vállalkozók**. A bérlőnek ebben az esetben nincs külön teendője, csak a vállalkozót kell megbízni. **A munka díját közvetlenül a vállalkozónak kell megfizetni.** Itt nincs lehetőség részletfizetésre. Árakról a vállalkozóknál lehet érdeklődni.

A Fővárosi Vízművek Zrt. Ügyfélszolgálatára elérhető (Vízvonal) telefonszáma mobiltelefonról is.



Vízvonal

06 1 247 7777